

«Осенняя прогулка»

Как-то незаметно украдкой подошла принцесса осень. Уставшая природа осенью склоняется ко сну, совсем близко прохладные дожди, холодные ветра и долгое томительное время зимы. Очень восхитительно и трогательно выглядит природа осенью. Накинули золотистые шали клёны и березы, покраснели осины, зарделись кисты рябины. Кустарники стали похожи на яркие пышные букеты. Сентябрь начинает расписывать лес с верхушек деревьев, а октябрь золотом покрывает все деревья. Так прекрасна пора золотой осени! А вот ноябрь все краски с деревьев убирает и всю роспись стирает. Но мы любим это время года! Нам хочется чтобы золотая осень не заканчивалась, и она нас любит – иначе почему нам так хорошо с детьми на осенних прогулках.



Гуляя вокруг сада, мы с детьми собрали: желтые листочки (на уютной лавочке, сравнили у кого больше), палочки, ягоды рябины, на клумбе срезали цветы, так как близятся холода и принялись стряпать угощения друг для друга.



Осень наступает незаметно,
Осторожным шагом к нам идёт.
Разрисует листики на ветках,
Птичек перелётных соберёт.
Ветерок тропинки замечает
И шуршит опавшею листвою.
Ты пришла к нам, осень золотая,
Снова рады встретиться с тобой!



Прогулка является хорошим средством
укрепления здоровья и способствует
умственному развитию ребенка.

Осень чудная такая!

Чаще бывайте на свежем воздухе!



*Информацию подготовила:
воспитатель группы «Василек»,
МАДОУ д/с 162 к. 3, Яровая Юлия Юрьевна
Сентябрь, 2023 год*